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IZPITNA POLA 1 - OSNOVNA IN VISJA RAVEN

01. Skupaj: 6 tock
Zapisani enacbi ¥ = 22 42 N Y = —Z 2 coooeiieeeee e 4 tocke
(k, =2 ..1tocka, k, =—1 ... 1 tocka, n =2 ... 1 to€ka. Kandidat, ki ni zapisal nobenega
parametra, pozna pa obliko enacbe premice, npr. y = kz +n ... 1 tocka.)
[zracunana ploSCina S = 3 ..ot e (*1+1) 2 tocki

02. Skupaj: 8 tock

TZEACUN 8 = 997 ottt ettt sttt a e te et be e e (*1+1) 2 tocki
TZEACUIN B = 457 oottt ettt ettt te et b e eae e (*1+1) 2 tocki
TZEAGUN 4 = 367 .ottt (*1+1) 2 tocki
[ZAGUN [AB] = 6 CINL .ottt (*141) 2 tocki

03. Skupaj: 8 tock

Izradunani ni€li 2, =1, 2, = =3 i (1+1) 2 tocki
(Le formula za nicli ali pravilen razcep ... 1 tocka.)
[zraunano teme T'(—1,4) c.c.coceiiiiiiiirtteeeeee ettt (1+1) 2 tocki
IzraGunano ali upo$tevano na grafu f(0) = 3 ..o 1 tocka
INATISAN AT ..11evieviiiiiirieeree e siresire st e b te s tesraesbreerseeraesebessbessbessseesssesssssssesrseersasseessnsessses 1 tocka
Y
4
0| 1 z

Zapisan interval padanja (—1,00) ali z > —1 oz. [-1,00) ali £ > —1 ..o (*1+1) 2 tocki
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04. Skupaj: 6 tock

1. nacin

Ugotovitev, npr. z, + 1z, = 24/2 in TYTy = =2 e (2+2) 4 tocke
(Le poznavanje formul ... (1+1) 2 tocki.)
REZUIAL 4 ..ottt et et ta e s ta e s tb e s b e eab e esbeeabe e beenaees (*1+1) 2 tocki

2. nadin

Resitev enacbe, npr. % .................................................................................. (1+1) 2 tocki
(Le poznavanje formule ... 1 tocka.)

Vsota, npr. z, +z, = y N OO 1 tocka

Produkt, NPr. Z,@, = —2 oo 1 tocka

REZUIAL 4 ..ottt et e ta e s ta e s tb e s b e eab e eab e e b e e beesaeas (*1+1) 2 tocki

(Ce kandidat preoblikuje enatbo v enadbo 2> — 242z — 2 = 0, totkujemo enako.)
p i i

05. Skupaj: 6 tock

Narisana vsa SHIT OZIISCA.....c.uiiiiiiii ettt ettt et et e b e b e ebeebeens 1 tocka

Y

D ¢

Voo

| \1\ ‘ / ‘ VI;

A B
SKicirani 0be KIOZNTCH. ......cueuiiiriiirieiriieie ittt et e 1 tocka
Zapisano ali upostevano srediSce 5 (2,0) ..o, 1 tocka
Zapisana ali upostevana oba polmera 1, =2 in 7, =/8 = 242 oo 1 tocka
Zapisani ena&bi kroznic (z —2” 43> =4 in @ —2" 49 =8 oo (1+1) 2 tocki

(Le splosna enac¢ba kroznice ... 1 tocka.)

06. Skupaj: 7 tock

Zapisani ¢leni zaporedja 98,96,94 (dva pravilna €lena ... 1 to€ka).......ccocoeeiiiiiiiiininnenns 2 tocki
Dokaz, da je zaporedje aritmeti¢no, npr. razlika dveh zaporednih ¢lenov

J© KONSLANINA L.ecvveeiviitiicrieerieiie e cie st eiesresbesebeebresseesssesbseesaessnesesesssessbesssesnsesnes (*1+1) 2 toc¢ki
Izracunana vsota s, = —24505000 ..o 3 tocke

(Obrazec za vsoto ... 1 tocka, d = —2 ali a5, = —9900 ... 1 tocka.)
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07. Skupaj: 7 tock
[zraCunan kvadrat —75 — 1001 ..cueeiuiiiiiiiicie ettt et et e e be e sanas 2 tocki
(Le zapis 25 — 100i + 100i* ... 1 to¢ka.)

Izracunano obratno Stevilo 2 ; e e e e et e e 2 tocki
.1 y
(Le zapis 5 1 tocka.)
KIAJSANTE S 5 ettt ettt et et e at e s bt e s et e e it e e be e bt e abeaabtaebbeeaeeeneeebaens 1 tocka
Izracunan produkt —5H0 — 251 ..oiiiiiiiiii e (1+1) 2 tocki
08. Skupaj: 6 tock
Izracunana ordinata toCKe 5 = 1 ...oooiiiiiiiiiiecee ettt e eas 1 tocka
Izradunan odvod f’(z) = %x’% .......................................................................................... 1 tocka
UpoStevana zveza k, = f/ (—1) coociuceececcereeee s *1 tocka
IzraCunan smerni koeficient k, = e 1 tocka
3

) . z 4 .

Zapisana enacba tangente, npr. y = 3 + R 2 tocki

(Le splosna enacba premice ... 1 tocka.)

09. Skupaj: 6 tock

S:f“(Zx—f—SCosx)dx ................................................................................................... 2 to¢ki
0

[:1:2 + 3sin :p]z (za nedoloceni integral vsakega ¢lena po 1 tocka)........ceeeviiieieneicennne. 2 tocki
VSTAVIJONT INEJT 1eivveiririrrerririiiieiiieereerieesiaesinesisessresssessseesseessassinesssesssesssesssesssessssesssssssessans *1 tocka
REZUIAL S = T oottt e s sanesn s na s anaes 1 tocka

10. Skupaj: 6 tock

Nastavek 652" —1 =2" (le zapis f(2) = g(x) ... 1 tOCKA) w.evrvvririvieiiieieieiee e 2 tocki
Ureditev, NPr. 64 - 27 = 1 .ottt b et b et ees 1 tocka
Prehod na €naki OSNOVI .......icciiiiiiiiiiccic ettt beeteeseeesteesenesane e *1 tocka
RESIEV == 0 oottt ettt sttt ettt b et e et e bt ene e 1 tocka

. 1 . . ,
Presecisce P [—6, a] (zadosCa tudi y = é Al =27 ) e 1 tocka



M052-401-1-3 5

11. Skupaj: 8 tock

Definicijsko obmogje, npr. R\ {TY + Tﬁ; ke Z} .......................................................... 3 tocke
2 . :
(Le nastavek, npr. cos [?:1: — g) =0 ... 1 tocka, zapis z = 7w+ 3]67“ ... 1 tocka.)
" T  3kw v
Niéle, npr. x = 1 + 5 K€ Z oo 3 tocke

=
—_
=+
Q
<
=~
®
~

(Le nastavek, npr. sin [2_90 — E) =0 ... 1 tocka, zapis Z_T =k
3 6 3 6

Presecisce z ordinatno osjo T’ [0, —?] ............................................................................. 2 tocki
. y . . NE}
(Upostevanje z = 0 ... 1 tocka, upostevamo tudi y = 5 )
12. Skupaj: 6 tock
Upostevana distributivnost @ - (FL + 5) GG AT D oo, 1 tocka
1Zralun @ - @ = BL — 15 = 30 ettt ettt b 1 tocka
REZUIAL (@] = 6 ..ottt 1 totka
Zapisana ali upostevana definicija skalarnega produkta...........cccoevvviirnrinniiniinienienieninenn 1 tocka
Vstavljeni podatki, npr. 15 =6- |l7 | % ................................................................................ 1 tocka

Rezultat |5 | T D e e e e aa e arar e 1 to¢ka
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IZPITNA POLA 2 — VISJA RAVEN

01.

02.

Skupaj: 15 tock
a) 5tock
, 2* — 20 —3
IzraCunan odvod, npr. f' (1) = —————— i 1 tocka
2 —1)
Zapisan ali upostevan Pogoj f/ (1) = 0 oooeeveeeeeereeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
Zapisani abscisi ekstremov 7, = —1, 2, =3 .o (1+1) 2 tocki
Ekstrema sta: T, (—1,0), T, (3,4) coviieirieieiiiisis e *1 tocka
b) 6 tock
Nicla funkeije ;= =1 e 1 tocka
Navpi€na asiMPLota & = 1 .ooeiiiiiiiiiiieii ettt et et e s aa e st et eebe e eaeeeeeaneaens 1 tocka
Posevna asimptota y = %—i—% ............................................................................................ 1 tocka
. .. . . . 1
Narisan graf funkcije f (leva veja grafa mora potekati skozi T [O, —;)) ......................... 3 tocke
(Vsaka veja po 1 tocko, upostevanje asimptot ... *1 tocka.)
¢) 4 tocke
. . . 7’ +4 e
Zapisan funkcijski predpis, npr. g (z) = G T (1+1) 2 tocki
x
Ugotovljena enakost g (—2) = —G (L) cueriiiiiiiiiiiieii ettt (*1+1) 2 tocki
Skupaj: 13 tock
a) 2 tocki
Izradun koordinat A (0,0) in B (4,0) c.ccerriircriririrrirrrrrrerrres e (*1+1) 2 tocki
b) S tock
Izra¢unana polmer » = /5 in kot ¢ = 126,87 (ali ¢ = 2,21 rd ).ccevevrreerrrerennn (1+1) 2 tocki
2 2
mr e - . e - <
° = a0 =S, g =30 @l 5, = T_SAASB = 3,5 ) e (*1+1+1) 3 tocke
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¢) 3 tocke
1. nacin
1 1
K o s (1+1) 2 tocki
SB
2. nacin
20 42U Y — A =20 = 0 ettt 1 tocka
K. 2 s 1 tocka
Enacba tangente 5 = 22 — 8 .ot 1 tocka
d) 3 tocke
Zapis ali upostevan pogoj 21m? 4+ 9 —5 > 0 cooveeeeveeeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
Rezultat, npr. [m > %) V(1M < D) ittt (1+1) 2 tocki

03. Skupaj: 12 tock

a) 5tock
) 10
Stevilo vseh izidov: 4= 2L ettt e be et 1 tocka
5
4 1
Verjetnost dogodka A: P{A) = 2 = —— = —— ..o 1 tocka
210 210 42
5 (3
. 2/ 2] 30 1
Verjetnost dogodka B: P(B) = o T et 1 tocka
210 210 7
1. nacin
8
4 70 1
Verjetnost dogodka C': P(0') = L = ——— = = .ot 1 tocka
210 210 3
Verjetnost dogodka C': P(C)=1—P(C') = g ............................................................... 1 tocka
2. nacin
] 2) (8) (2 (8
Stevilo izidov, ugodnih za dogodek C': 1l + 5o = 2:56+1-28 =140 ........... 1 tocka
Verjetnost dogodka C': P(C) = % = g ........................................................................ 1 tocka
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b) 5 tock
1. nacin
D — dogodek, da sta obe izvleceni kroglici modri
E — dogodek, da je vsaj ena izvlecena kroglica modra

10
Stevilo vseh izidov: [ 5 ] D et 1 tocka
3
. 2) 3 1
Verjetnost dogodka D: P (D) = 22 = —— = —— .o 1 toc¢ka
45 45 15
7
2) o1 7
Verjetnost dogodka E': P(E') = 22 = 20 = —— e 1 tocka
45 45 15
Verjetnost dogodka F: P(E)=1—P(E') = % ............................................................. 1 to¢ka
[zracun pogojne verjetnosti: P(D/E) = PDNE) PD)_ L 1 toc¢ka

P(E)  P(E) 8

2. nacin
Stevilo izidov, da je vsaj ena izvletena kroglica modra (Stevilo vseh izidov pri pogoju, da je

10y (7
vsaj ena kroglica modra): [ 5 ] — [2] =45 =21 =24 .o (1+1+1) 3 tocke
y 3
Stevilo izidov, da sta obe kroglici modri: 0| = S U SOV U O OO RUNUROTUROTURTURTON 1 tocka
< . .3 1 5
TZradun VerJetnostl: —— = — ..o e 1 tocka
24 8
¢) 2 tocki
1. nadin (kroglice iste barve razlikujemo)
Stevilo ugodnih izidov: 318! = 640320 = 241920 ...ceeoieieiieieer e 1 tocka
y . 38t 1 5
[zracun verjetnosti: o TP PPPOPOPRPRPPPPPRE 1 tocka
10! 15
2. nacin (kroglic iste barve ne razlikujemo)
N !
Stevilo ugodnih izidov: ' f' ] 1 tocka
TZradun Verjetnosti: 222l — — | ittt e 1 to¢ka
10° 15

513121



